

ИНФОРМАЦИЯ

по результатам анализа общих показателей исполнения государственной программы Костромской области «Экономическое развитие Костромской области до 2025 года» за 2015-2016 годы, проверки законности и результативности (эффективности и экономности) использования бюджетных средств, выделенных на осуществление мероприятий, исполняемых в рамках реализации государственной программы (выборочно).

Проведенным в соответствии с планом работы на 2017 год контрольно-счетной палатой контрольным мероприятием установлено следующее.

Бюджетным кодексом Российской Федерации установлено, что государственные программы подлежат приведению в соответствие с законом о бюджете не позднее трех месяцев со дня вступления его в силу. На 10.03.2017 года объем учтенных в «Государственной программе» средств не соответствует предусмотренным «Законом о бюджете на 2016 год» ассигнованиям на ее реализацию (расхождение на 9465,5 тыс. рублей).

Сведения об объеме израсходованных департаментом финансов Костромской области в рамках в «Государственной программы» средств документально не подтверждены. Отчетность по установленным порядком формам в департамент экономического развития Костромской области не представлена.

Департаментом экономического развития Костромской области в 2016 году не исполнены установленные «Порядком разработки, реализации и оценки эффективности государственных программ Костромской области», утвержденного постановлением администрации Костромской области от 28.01.2014 года № 2-а для ответственных исполнителей государственных программ Костромской области полномочия по проведению оценки эффективности государственной программы по утвержденной методике. Причиной неисполнения полномочий послужило отсутствие на 01.03.2017 года (дата составления годового отчета) статистических данных о фактических значениях семи из двенадцати целевых индикаторов государственной программы.

Департаментом экономического развития Костромской области не разрабатывался, и соответственно не вносился на рассмотрение в установленном порядке нормативный правовой акт, регламентирующий порядок и условия использования в 2016 году средств государственной поддержки на оказание субъектам малого предпринимательства Костромской области образовательных услуг.

Средства областного бюджета, направленные в 2016 году региональному интегрированному центру - Костромская область, ориентированному на оказание поддержки экспортно-ориентированным (инновационным) малым и средним предприятиям Костромской области, в сумме 819,4 тыс. рублей являются неэффективными расходами. На территории Костромской области отсутствуют экспортно-ориентированные субъекты малого и среднего предпринимательства. Костромская область на получение из федерального бюджета субсидий для создания и (или) развития «РИЦ - Костромская область» ни в 2015 году, ни в 2016 году не заявлялась, в связи с отсутствием возможности выполнения

установленных Правительством Российской Федерации показателей результативности использования субсидии.

Департаментом экономического развития Костромской области допущено нарушение положений статьи 161 Бюджетного кодекса Российской Федерации, предусматривающих, что финансовое обеспечение деятельности органа государственной власти осуществляется за счет средств соответствующего бюджета бюджетной системы Российской Федерации и на основании бюджетной сметы. В проверяемом периоде осуществление финансовой деятельности производилось на основании двух бюджетных смет.

С целью устранения отмеченных недостатков контрольно-счетной палатой направлены в соответствии со статьей 15 Закона Костромской области «О контрольно-счетной палате Костромской области» представления с предложениями департаменту экономического развития Костромской области.

Информации о результатах контрольного мероприятия направлены в Костромскую областную Думу и губернатору Костромской области.